
Головне управління ДПС
у Дніпропетровській області

Державна податкова служба України 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області інформує, що Кабінет Міністрів
України постановою від 10 вересня 2022 року №  1020 (далі – Постанова №  1020) вніс
зміни у додаток 2 постанови Кабінету Міністрів України від 18 березня 2022 року № 314
«Деякі питання забезпечення провадження господарської діяльності в умовах воєнного
стану».

Змінами передбачено, що діяльність у сфері виробництва і торгівлі спиртом етиловим,
коньячним і плодовим та зерновим дистилятом, біоетанолом, алкогольними напоями
та тютюновими виробами, рідинами, що використовуються в електронних сигаретах, і
пальним, зберігання пального, що здійснюється відповідно до Закону України «Про
державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового,
алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних
сигаретах, та пального здійснюється за наявності ліцензії.

Також установлено, що подані до дня набрання чинності Постановою №  1020
суб’єктами господарювання декларації про провадження видів господарської
діяльності, що включені Постановою №  1020 у додаток 2 до постанови Кабінету
Міністрів України від 18 березня 2022 року №  314 «Деякі питання забезпечення
провадження господарської діяльності в умовах воєнного стану», є дійсними протягом
одного місяця з дня набрання чинності цією постановою. Протягом зазначеного строку
суб’єкти господарювання для подальшого провадження такої діяльності повинні
отримати відповідні ліцензії у порядку, строки та на умовах, що передбачені
законодавством.
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ДО УВАГИ ПЛАТНИКІВ АКЦИЗНОГО ПОДАТКУ!


